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PODMÍNKY PRODEJE
******* POŠTA ZDRAŽILA MAMINKY TAKŽE BOHUŽEL SE TÍM POŠTOVNÉ ZVYŠEJE,,,****

 Těší mě, že se účastníte mé aukce.
 Dobře si rozmyslete, zda o danou věc opravdu máte zájem, příhoz je závazný.
 Vysoký příhoz ze staré věci novou neudělá, to prosím mějte na paměti při dražení, také berte v úvahu stav své peněženky a
pokud na to nemáte, tak nemařte aukci ostatním maminkám. Za to předem děkuji.
 Při neodebrání vydražené věci píšu negativní hodnocení.

 Dražená věc vždy odpovídá popisu, snažím se napsat co nejvíc informací o jejím skutečném stavu.Jsem jen člověk a tudíž
omylný, pokud nějaký kázek přehlédnu, tak doufám, že mi to odpustíte a domluvíme se na kompenzaci ve formě slevy atd.
 Pokud budete mít dotaz, napiště mi, ráda odpovím.

 Výherci se ozývám do 24 hodin po ukončení aukce.
 Preferuji zásílání peněz na účet.Na dobírku jen po domluvě.
 Po připsání penízků na účet, vám obratem sdělím na váš mail informaci o penězích a poslání balíčku na vaši adresu.

 Poštovné dle tarifů české pošty.
 UPOZORNĚNÍ:
 KAŽDÁ DOPORUČENÁ ZÁSILKA JE POJIŠTĚNÁ PRO ADRESÁTA,NIKOLI PRO ODESÍLATELE!!!
 Takže pokud se náhodou stane, že vám dojde zásilka poškozená,reklamaci si vyřizujete sama/nikoli já adresát:-((((/

 PŘÍJEM ZÁSILEK:
 V případě, že vám přišla zásilka potrhaná nebo jakkoliv poničená, NEPŘEJÍMEJTE JI, před doručovatelem ji rozbalte a v případě
poškození výrobku žádejte **náhradu škody způsobenou dopravcem**. Měli byste být vyzváni k navštívení paní vedoucí dané
pošty, kde bude zhodnocena míra poškození a dohodnete se na náhradě škody. Zboží zasílat zpět na mou adresu je zbytečné,
já Vám peníze nevrátím, to musíte požadovat po tom, kdo poškození způsobil.
 Nezapomeňte, že balíček je ČP

 Maminky na platbu čekám maximálně 7 dní pokud se po dohodě nedomluvíme jinak,,Poté musím bohužel napsat negativní
hodnocení a vrátit vydraženou věcičku do prodeje,,,věřím ale že se dá vždycky rozumně domluvit
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